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ATA DA 5
a
. (QUINTA) SESSÃO, ORDINÁRIA, DO QUARTO ANO 

LEGISLATIVO DA OITAVA LEGISLATURA, REALIZADA PELA CÂMARA DE 

VEREADORES DE NOVA ESPERANÇA DO SUDOESTE, ESTADO DO PARANÁ.  

 

Em quatro de março de dois mil e vinte e quatro (04/03/2024), reuniu-se o Plenário da 

Câmara Municipal de Vereadores de Nova Esperança do Sudoeste, Estado do Paraná, 

inscrita no CNPJ/MF nº. 01.040.648/0001-54, em sua sede, sito: Avenida Iguaçu, 098, 

Centro, nesta Cidade, para Sessão Ordinária, estando presentes os Vereadores: Adelir 

Badziak (MDB) Adriana Pens Fagundes (PSD), Alencar Jose Luchtenberg (PSD), José 

Danillo Locks (PSD), José Ivonei Boger (PSD), Nilson Jose Formaio (PSD) e Valdemir 

Boger (PSD). Ausente os Vereadores Ezequiel do Nascimento (PODE) e Andrey 

Herculano (PSD). A Sessão teve início no horário regimental, presidida pelo Vereador José 

Ivonei Boger que cumprimentou a todos, convidou para a invocação a Deus com a oração 

ao Divino Espírito Santo e declarou abertos os trabalhos. No Expediente do Dia: Leitura da 

Ata da Sessão anterior. Em discussão: sem manifestos. Em votação: aprovada por todos os 

Vereadores presentes. Leitura do Parecer ao Projeto de Lei nº. 05/2024, da Comissão 

Permanente do Legislativo. Na Ordem do Dia: o Presidente colocou em votação do 

Plenário o Regime de Urgência, Urgentíssima, único turno de votação ao Projeto de Lei nº. 

05, de 2024, do Executivo Municipal, que foi aprovado por unanimidade dos Vereadores 

presentes e passou-se a leitura do Projeto de Lei que dispõe: “autoriza o Poder Executivo 

Municipal a conceder horas máquinas à SANEPAR e dá outras disposições”. Em 

discussão: manifestos favoráveis da maioria dos Vereadores, que justificaram a 

necessidade das contribuições à Companhia de Saneamento do Paraná (SANEPAR) para 

melhorar o fornecimento de água no Município, que vem sofrendo com ocorrências 

frequentes de desabastecimentos de água. Em votação nominal, com voto do Presidente, 

foi aprovado por unanimidade, único turno de votação. Leitura da Súmula do Projeto de 

Lei nº 04/2024, do Executivo Municipal, que dispõe: “Altera a Lei Municipal nº 825, de 

2014, que dispõe sobre repasse de recursos mensais aos médicos cooperados dentro do 

Programa Mais Médicos do Brasil, com a finalidade de auxílio moradia, alimentação e 

transporte, e dá outras providências”. Em discussão: sem manifestos. Em votação: 

aprovado por unanimidade de votos, em segundo turno de votação. Explicações Pessoais  
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dos Vereadores inscritos: Vereador Adelir Badziak justificou sua ausência na Sessão 

anterior; fez solicitação de manutenção de estradas e ponte. Vereador José Danillo Locks 

comentou das frequentes quedas de energia elétrica na região e sugeriu encaminhar um 

novo Ofício à COPEL, cobrando soluções. Vereador Valdemir Boger disse de visitas 

realizadas aos parlamentares em busca de recursos ao Município. Vereador Alencar José 

Luchtenberg fez agradecimento ao Executivo por serviços prestados; parabenizou a todas 

as mulheres em comemoração a data alusiva ao Dia da Mulher. Vereador Nilson José 

Formaio parabenizou os diretores do Esporte Clube Esperança pelo empenho na realização 

de evento; pediu conscientização da população no combate a dengue, sugerindo ao 

Executivo providências com relação aos lotes baldios no Município que estão acumulando 

lixo; parabenizou aos funcionários da saúde pelo bom trabalho prestado a população; 

comentou  de recursos disponibilizados ao Município. O Senhor Presidente comentou 

assuntos tratados na Sessão; solicitou ao Executivo o atendimento dos pedidos dos 

Vereadores; manifestou preocupação com as constantes quedas de energia no Município; 

parabenizou a todas as mulheres e fez convite para participarem do evento municipal em 

prol ao Dia da Mulher, na data de 15 de março. Nada mais havendo a tratar, agradeceu a 

todos e declarou encerrada a Sessão. Demais pronunciamentos encontram-se na Ata 

Eletrônica. Plenário Vereador José Luchtemberg, Câmara Municipal de Vereadores de 

Nova Esperança do Sudoeste, Estado do Paraná. Após aprovada, segue assinada.   

 

Jose Danillo Locks                                                                               Andrey Herculano  

Presidente Em Exercício                                                          Primeiro-Secretário-Nomeado 


